

Дорогие друзья, уважаемые жители Республики Бурятия, избиратели!

СЕГОДНЯ не все уже помнят, перед какой пропастью оказалась страна и Бурятия в 90-е годы. На смену регулируемой экономике и тотальному дефициту пришла настоящая разруха. Созданная в 2001 году «Единая Россия» оказалась перед титанической задачей – спасения страны. И партия с этой задачей справилась.

Экономика России обрела устойчивость, политика – предсказуемость, социальная сфера – инвестиции. Заработали промышленные предприятия, снизилась инфляция и безработица, выросла зарплата...

В последние годы, благодаря избранному политическому курсу, Бурятия добилась серьезных успехов в развитии экономики и социальной сферы, наблюдался экономический рост. Хороший темп набрал рост промышленного производства, по этому показателю республика вышла на первые места по Сибири и даже по России. Улучшилось

положение в сельском хозяйстве. Закуплена ресурсосберегающая энергонасыщенная техника, благодаря которой значительно сократились расходы и повысился урожай, так, показатели растениеводства в нынешнем году выросли в среднем на 10-15%.

В рамках подготовки к 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства каждый район получил школу или детсад, построены, отремонтированы или еще строятся множество объектов, от театров и районных больниц до современного онкологического диспансера, ремонтируются дороги и многое, многое другое, в общей сложности – 56 объектов. Подготовка к празднованию обошлась в 13 миллиардов рублей, при этом в основном из федерального бюджета.

Успехи Бурятии и России я связываю с работой Владимира Путина и Дмитрия Медведева, деятельностью партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Много сделано, еще больше предстоит сделать.

Среди безусловных приоритетов развития экономики Бурятии – машиностроение, туризм, добыча полезных ископаемых, лесопереработка, сельское хозяйство. Я подчеркиваю, что будущее нашей республики мы связываем с инновационным развитием. Ждет своей реализации На-

родная программа, которую приняли «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Общероссийский народный фронт. Она отвечает на наиболее волнующие вопросы, которые сегодня волнуют жителей нашей республики. Самое важное – все согласованные решения должны стать обязательными для исполнения депутатами от «ЕДИНОЙ РОССИИ» и Общероссийского народного фронта.

4 декабря нам предстоит сделать стратегический выбор. Выборы депутатов Государственной думы – событие огромной политической важности. В предыдущие выборы мы уже показали себя, как сплоченная, политически активная территория. Правительство Российской Федерации высоко оценило ваш выбор и обеспечило финансовую и административную поддержку инициатив Правительства Бурятии. И сегодня для нас еще одна ответственная проверка политической и гражданской зрелости.

Я – за «ЕДИНУЮ РОССИЮ», так как уверен, что именно эта партия является сегодня гарантом стабильности и развития нашей республики!

Лидер регионального списка партии «Единая Россия» В.В. НАГОВИЦЫН.

Публикуется на платной основе. Оплачено из избирательного фонда политической партии «Единая Россия».

АГРАРНО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ



Традиционно празднование профессионального праздника – это время подвести итоги, наметить планы на будущее. День работников сельского хозяйства – это профессиональный праздник для всех людей, трудящихся на территории наших сел. Этот день посвящен всем труженикам агропромышленного и перерабатывающего комплекса, работникам ферм и сельскохозяйственных предприятий, а также ученым, занимающимся теорией и практикой сельского хозяйства и т.д.

На сегодняшний день сельским трудом занято 265 человек Прибайкальского района. Работники этой области занимаются животноводством, выращиванием картофеля и овощей, зерновых культур и т.д.

В 2011 году в «полку» сельхозпредприятий прибыло, на территории нашего района начали осуществлять сельскохозяйственную деятельность ООО «Прибайкалец» и СПК «Троицкая нива».

Увеличились посевные площади зерновых культур по сравнению с

предыдущим годом на 214 га или на 114,6%, на 163% увеличились посевные площади картофеля и овощей. Но вместе с тем прошедший сельскохозяйственный год стал годом испытаний для растениеводов нашего района. Постигшая район засуха в начале лета не позволила выполнить план по производству зерна и картофеля, от плана выполнено лишь 42%, а это 975 тонн зерновых.

Картофеля и овощей сельскохозяйственными предприятиями было посеяно на 340 га и 62 га соответственно, площадь погибших культур составила: картофель – 142 га (42%), овощи – 40 га (64,5%).

Применение минеральных удобрений и посев элитными семенами позволили предприятиям собрать хороший урожай, валовый сбор картофеля составил 14638 тонн, урожайность 168 ц/га. Овощей убрано 2901 тонна, урожайность – 287,2 ц/га.

Растениеводство – это основа для развития животноводства. Учитывая резкий климат и капризы природы, луговые и полевые районы прилегают максимум усилий для обеспечения животноводов качественными кормами, которые были заготовлены из расчета 18 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову.

Наличие в достатке кормов и их качество являются залогом стабильно высоких надоев молока, и здесь, как и прежде, лидируют животноводы ООО

«Возрождение», у них самые высокие надои в республике – 3100 кг на одну фуражную корову (так держать!).

Молока в районе произведено 924,2 тонн, из них реализовано 520,6 т.

За истекший период наибольший удельный вес в структуре производства мяса приходится на сельхозпредприятия, ими было произведено 1032,8 тонны.

Все это послужило тому, что объем валовой продукции сельского хозяйства за 9 месяцев 2011 года в хозяйствах всех категорий вырос почти на 8% и составил 456,7 млн. руб.

По-прежнему главным в развитии аграрно-промышленного комплекса является государственная поддержка, стали возможными такие ее виды: лизинг, направленный на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, субсидирование процентной ставки по кредиту, субсидии на поддержку отрасли животноводства и растениеводства и т.д.

Приятно отметить, что уже на протяжении двух лет увеличивается объем инвестиций в сельское хозяйство, с начала 2011 года он составил 15,2 млн. руб.

Предприятиями СПК «Нестеровский» и ООО «Возрождение» были приобретены современная почвообрабатывающая техника, посевные комплексы и тракторы МТЗ-1221.

ООО «Гарантия-2» реализует на

территории района крупный инвестиционный проект, сегодня осуществляется реконструкция помещений для овощехранилища в с. Ильинка.

Хорошо потрудились овощеводы ООО «Прибайкалец»: были построены теплицы для выращивания рассады, приобретена новая техника, а также термофургон для доставки овощей конечным потребителям.

В период с 2009 по 2011 годы в рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года» 15 специалистов сельхозпредприятий района получили субсидии на строительство и приобретение жилья.

В текущем году правительством республики районам были переданы государственные полномочия по предоставлению субсидий на закуп молока перерабатывающим предприятиям. В этой связи нам необходимо увеличить закуп молока у населения. Деньги должны остаться в районе, а не уходить в город. Но в то же время объем оказываемой государственной поддержки является недостаточным для современной и более продуктивной работы предприятий, по-прежнему острой остается кадровая проблема.

Важным фактором в развитии сельского хозяйства является ветеринарно-санитарное благополучие нашего района. Главам поселений необходимо принять меры

по строительству в селах района загонов и расколов для проведения ветеринарно-профилактических мероприятий.

Основной задачей в 2012 году является завершение проведения инвентаризации, изъятие неиспользуемой пашни и её передача эффективным земледельцам в собственность либо на праве аренды, увеличение поголовья сельскохозяйственных животных, дополнительное привлечение инвестиций в АПК.

Наша задача – сохранить найденное, что было наработано в прошлом, и идти дальше, не теряя времени и темпов, ведь сельское хозяйство – основа экономики любой страны.

Дорогие друзья! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодарим за тот нелегкий труд, который вы взвалили на свои плечи. Пусть редко мы говорим о своей благодарности, но это не значит, что мы ее не испытываем. Ваш труд, ваша самоотверженность достойны восхищения и преклонения. Желаем успеха и процветания производителям и переработчикам сельхозпродукции, всем, кто связан с сельским хозяйством и агропромышленным комплексом.

Е. СМОЛИНА,
зам. нач. экономического отдела
районной администрации.

Матрона Московская: «Я буду вас видеть и слышать и помогать вам»

Эти слова, которые при жизни говорила Святая Праведная старица, начертаны на крышке ковчега с частицей её мощей.

СВЯТЫНЮ, прибывшую в Бурятию по благословению епископа Савватия авиарейсом из Спасо-Яковлевского монастыря города Ростов Великий на второй день Рождественского поста, встречали православные верующие и священство.

Ковчег был передан настоятелю Свято-Троицкого Селенгинского монастыря игумену Алексею. Святыня будет находиться в стенах монастыря с 29 ноября по 3 декабря, доступ к ней всем желающим будет и днём, и ночью. Все эти дни братия монастыря будет служить молебны Святой Праведной Матроне и совершать крестные ходы вокруг монастырских стен. 3 декабря ковчег будет передан в Одигитриевский собор города Улан-Удэ, а в последующем отправится по храмам республики.



Матрона родилась слепой, но мать любила своё «дитя несчастное». Бывшая с рождения слепой, она обладала духовным зрением, который ей даровал Господь Бог. О богоизбранности Матроны свидетельствовал телесный знак – на её груди была выпуклость в форме креста, нерукотворный нательный крестик. Позже, когда ей было уже шесть лет, мать стала ругать её: «Зачем ты крестик с себя снимаешь?»

«Мамочка, у меня свой крестик на груди», – отвечала девочка. С детства она молилась Пресвятой Богородице. С семи-восьми лет у Матроны открылся дар предсказания и исцеления больных. К Матроне пошли страждущие и недужные. И всем она помогала. В годы воинствующего безбожия она подвергалась гонениям со стороны властей. И, тем не менее, не отказывала людям в помощи. Незадолго до своей смерти Матрона говорила: «Приходите ко мне на могилку, просите. Я буду вас видеть и слышать и помогать вам». Старица Матрона упокоилась 2 мая 1952 года, а её могила на Даниловском кладбище в Москве стала местом паломничества, куда шли люди со своими скорбями и жизненными невзгодами.

2 мая 1999 года Матрона была причислена к лику святых, а мощи её перенесены в Покровский ставропигиальный женский монастырь в городе Москва. К раке с мощами Святой Праведной Матроны ежедневно идут паломники со всех концов нашей страны с букетами роз и гвоздик. Прикладываясь к святыне, они просят Матронушку (так ласково называют её в народе) о молитвенной помощи.

Вот и в Свято-Троицкий монастырь к частицам мощей Матроны шли и шли люди с букетами цветов из соседних сёл, а также паломники из Улан-Удэ и Кабанского района.

В ноябре по 14 городам России совершила путь великая святыня со святой горы Афон – пояс Пресвятой Богородицы, к которой с молитвой приложились около трёх миллионов верующих.

К частицам мощей Святой Праведной Матроны в первый день приложились не менее двухсот православных. А за время пребывания в Бурятии поклониться святыне смогут тысячи верующих.

Под песнопения братии монастыря и верующих «Величаем ты, святая праведная Матрона», паломники шли и шли к святыне. А затем, после краткой проповеди игумена Алексея о значении православных святынь в жизни верующих христиан, состоялся крестный ход. Игумен Алексей с ковчегом частицей мощей Святой Праведной Матроны и верующие с хоругвями и иконами Святой старицы с торжественными песнопениями прошествовали вокруг монастырских стен.

Пётр КАЗЬМИН,
фото автора.